
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

14 ЧЕРВНЯ 1989 РОКУ В ПОЛТАВІ НАРОДИВСЯ
ЮЛІАН МАТВІЙЧУК. ВІЧНА ПАМ’ЯТЬ ГЕРОЮ

14 червня 1989 року в Полтаві народився захисник України Юліан
Матвійчук. Він брав участь у Революції гідності. Був активним
у сфері національної памʼяті, брав участь у проєктах Українського
інституту національної пам’яті (УІНП)
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Закінчив історичний факультет Полтавського національного педагогічного
університету. Під час Революції гідності був засновником полтавської майданівської
самооборони.

У Полтаві Юліан займався політичною та громадською діяльністю. Його двічі обирали
депутатом Полтавської міської ради. Він очолював полтавську міську організацію
Всеукраїнського об’єднання «Свобода».

Сприяв декомунізації та вшануванню українських діячів на Полтавщині. Долучався
до просвітницьких та меморіальних заходів УІНП.

З червня 2014 року Юліан Матвійчук воював на сході України у складі тоді батальйону
«Азов», був заступником командира артилерійської батареї гаубиць. Мав звання
молодшого лейтенанта, нагороджений нагрудним знаком «За доблесну службу».

З 24 лютого 2022-го Юліан став військовослужбовцем 116-ї окремої бригади
територіальної оборони, займався аеророзвідкою.

Він залишив свої спогади про Революцію гідності для проєктів УІНП — книги «Майдан:
усна історія» та Архіву усної історії. Посилання на книгу зі спогадами Юліана
Матвійчука:

Про значення Майдану Юліан говорив так: »…По суті, українська нація побачила,
що ми можемо подолати будь-який режим за час, не довший за три місяці. Тобто
навіть найстрашніший, навіть той режим Януковича, коли контролювалося все
абсолютно: прокуратура, СБУ, суд… І ти, як у Середніх Віках, із катапультою,
зі щитом, із палкою, з пращами йдеш проти сучасної армії XXI століття. Бо проти
нас застосовували й БТРи, й автоматичну зброю. Перемогти в цьому — то дуже
великий подвиг для всієї нації».

Юліан помер 20 травня цього року від смертельного поранення, отриманого в боях з
російськими окупантами на Донеччині.

Вічна пам’ять, дяка і шана Герою.

За матеріалами офіційної ФБ-сторінки УІНП

14 червня 2023, 09:32

Поділитися посиланням:

8

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
Катерина Ямщикова: керівництво «Слуги народу» хоче кардинальних змін
влади у Полтаві, а не тільки посаду секретаря 5 червня 2023, 11:24

У Полтаві буде пам’ятник Симонові Петлюрі: сесія облради затвердила зміни
до облпрограми культурної спадщини 31 травня 2023, 09:46
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